
                           Jaroslav Denk 

Pan Denk se narodil jako druhorozený syn 26.6.1952 Marii 
Denkové a Jaroslavu Denkovi. Jeho sourozenci byl starší 
František a mladší Marie, Otmar a Hana. Po druhé světové válce 
se jeho maminka přestěhovala do obce Želešice u Brna, tam se 
setkala se svým budoucím manželem, jeho otcem Jaroslavem 
Denkem. Těsně po narození pana Denka získali malý domek v 
Kanicích na Žlebech od jeho babičky. Zde své děti vychovávali. 
Od útlého mládí měl rád koně a auta. Z domova byl zvyklý 
odmala pomáhat. Vodu na praní museli se sourozenci nosit od 
studny z návsi, chodili na dřevo, pásli krávy a rád chodil pomáhat 
ke koním. Do mateřské i základní školy chodil v Kanicích a 
učiliště vystudoval v Tišnově. Jeho otec pracoval jako řidič 
osobního auta Tatra 603. Po vyučení nastoupil ke stejné firmě, 
jako jeho otec, ale jako řidič nákladního vozidla. Pak po dlouhá 
léta pracoval ve Školním lesním podniku Křtiny jako řidič Tatry 
148 na přepravu dřeva. Byla to práce nebezpečná a náročná, 
ale miloval ji. V roce 1976 společně se svým bratrem začal stavět 
řadový dům v Kanicích na Chocholkách. V roce 1984 se oženil 
s Marií Denkovou. Spolu měli dvě děti, ale vychovávali tři. 
Roman je synem Marie, po něm se narodila Zdenička, ta byla od 
narození těžce nemocná a dožila se pouze 15. let. Nejmladším 
synem je Jaroslav. Po revoluci v roce 1989, kdy přestal Školní 
lesní podnik fungovat nastoupil jako řidič kamionové dopravy a 
projel skoro celou Evropu. Pak šel pracovat do stavební firmy, 
jezdit s Tatrou 815 a vozit stavební materiály až do jeho odchodu 
do důchodu. Od mládí měl rád společnost a přátelé. Za mlada 
se rád účastnil ostatkových zábav, plesů a hodů nejen v 
Kanicích. S odchodem do důchodu měl i konečně více času na 
jeho největší koníček, čímž jsou koně. Dva koně vlastnil a jedno 
jeho hříbě Pharmas, byl uznaný jako plemenný hřebec a tím se 
mu splnil jeho životní sen. Jeho život je stále pestrý a má spoustu 
přátel. Těší ho, že může s jeho velkou rodinou sdílet radosti i 
starosti, jeho největším štěstím je jeho vnuk Jaroušek. 
 


